

西安突发山洪泥石流已致2死16失联

亲历者:水像瀑布一样冲下

8月11日8时至18时,陕西省西安市长安区局地出现暴雨;18时许,长安区滦镇街道喂子坪村鸡窝子组突发山洪泥石流灾害。截至12日7时,已造成2人死亡、16人失联。



西安市长安区滦镇街道喂子坪村鸡窝子组山洪泥石流灾害现场 新华社发

亲历

水从山上直接冲下来

8月11日18时许,西安市长安区滦镇街道喂子坪村鸡窝子组(位于秦岭分水岭210国道附近)突发山洪泥石流灾害。根据央视新闻报道,经初步排查,该村2处民房被冲毁,道路、桥梁、供电等基础设施受损,共造成2人死亡、16人失联。

有安全撤离的当地农家乐员工回忆,山洪暴发时“水从山上直接冲下来,河里的水倒没有涨得很高。”另一名游客也表示,山洪发生时就像瀑布一样,随后路面很快积满积水,水深处到了小腿的位置,“夜里12点左右是政府工作人员把我们接下来的,在安置的酒店住了一晚,我们的车目前还在山上。”

记者还注意到,西安市应急管理局8月11日发布提示称:近期该市秦岭山区还将经历多轮强对流天气,加之连日降雨导致山体和土壤饱和度高,容易引发山洪、泥石流等次生灾害,请广大市民群众尽量不要前往山区、河道等危险区域。

女子实名举报医生丈夫收回扣 纪检监察机构已介入调查

8月10日,一名网友钱某宏发文实名举报称,她的丈夫为深圳市南山医院整形科医生刘某,每年收取药品回扣十几万元,且婚内多次出轨。12日,记者从南山医院微信公众号了解到,涉事医生刘某8月16日排班已被取消。12日下午,南山区卫生健康局发布的情况通报称,针对关于刘某的实名举报信,该局高度重视,纪检监察机构已介入调查。

钱某宏发布的帖文称,她的丈夫刘某为深圳南山医院整形美容烧伤科的副主任医师,刘某利用职务之便,收取患者购物卡、贵重首饰、名茶名酒等,收取药商代表现金等财物,每年药品回扣达十几万,且在婚内多次出轨。

南山医院整形美容烧伤科一名工作人员告诉记者,能挂号就是可以正常就诊,如果不能就诊医院会提前发短信通知或者安排其他同级别的医生就诊。关于刘某被妻

现场

路基被洪水冲垮

12日10时许,记者驱车从长安区沣峪口沿着210国道行驶约27公里后,抵达事发地喂子坪村鸡窝子组,沿途可见当地交警部门已在多处设卡。

喂子坪村位于秦岭北麓210国道沿线,地势为“两山夹一河”,因沿途景色秀丽、气候凉爽,这里开办有多家农家乐。

上午天气已经放晴,记者看到沿途道路比较通畅,河道中的洪水已经退去,消防、救护、电力应急等车辆正源源不断地驶向事发现场。

在事发现场,河道旁的路基已经被洪水冲垮。有两间地处山谷地带的房屋被山洪和泥石流冲毁,其中一间房屋只残存两面砖墙,抢险救援人员正在清理被冲下山的泥浆和大石块。

救援

“只要有一线希望,我们都不会放弃”

在河道边,大批救援人员正在搜

寻失联人员。来自西安市消防救援支队特勤一站的队员们表示,他们12日凌晨三四点钟抵达现场后就开始搜寻救援,一刻都没有停歇,“只要有希望,我们都不会放弃。”

记者看到,尽管现场准备有方便面等食物,但救援人员根本顾不上吃。“救人要紧,抢通道路要紧!”在现场参与救援的消防队员们说。

“昨天傍晚道路被冲毁,还有泥石流,我们的心都提到了嗓子眼。”62岁的鸡窝子组村民张女士说,“后来,很快就有救援人员和政府的工作人员赶来对附近的村民进行帮助和疏散,我们才安下心来。”

灾害发生后,应急管理部派出工作组紧急赶赴现场指导救援处置,并调派当地消防救援队伍207人开展救援行动。陕西省迅速启动应急预案,并从省市区三级应急部门抽调多支救援队伍抵达现场进行救援,重点围绕伤员抢救和失联人员搜救开展工作。

截至目前,长安区沣峪口至事发现场210国道段受损道路已抢通,人员搜救、抢险救援、转移避险、排险除险、河道堤防加固等工作正在有序进行。综合新华社

举报一事,该工作人员称,此事是刘医生的私人问题,她无权回答。

记者致电深圳市南山区卫生健康局,电话无人接听。深圳市卫健委热线工作人员称,会将此问题反馈给相关部门。

12日下午2时41分许,深圳市南山区卫生健康局健康南山官微发布情况通报称,近日,网络出现有关南山医院整形科医生刘某的实名举报信。该局高度重视,纪检监察机构已介入调查。

记者随即再次通过该院微信公众号预约挂号栏目查询发现,该院整形美容烧伤科8月16日可挂号医生中,刘某排班已被取消。

据极目新闻

广东一女子赴美见网友后失联

据中国驻洛杉矶总领事馆官方微博消息,近日,一中国公民赴美国南加州地区与男性网友见面并共同旅行后与家人亲友失去联系。中国驻洛杉矶总领事馆获悉后,迅速联系当地警方查找其下落,并与当事人家属保持沟通。截至目前,有关查找仍在进行之中。

据此前报道,一名来自中国广东、现年47岁的女子金芳7月14日来到美国洛杉矶与网友见面同游南加州,然而7月21日后其与家人失去联系,当地警方目前已发布寻人启事,向民众征集线索。记者也联系到金芳的女儿林女士还原事件大致经过。

林女士告诉记者,最后一次联系时,母亲告诉自己当晚会去露营,她也并无察觉到什么异样。林女士表示,母亲一直热爱旅行,之前去到不少国家独自游历,这是她第一次去美国,没想到竟然

失联。

根据林女士回忆,母亲几个月前在网上认识了在南加州的这名男性网友,家人对此人其实也没有太多了解。如今金芳已失联超过半个月,家人心急如焚,更担心她会遇到可怕的事情。

根据金芳失联地辖区警局、圣伯纳迪诺郡Morongo Basin警方公布信息显示,7月14日金芳从中国来美后,她从洛杉矶搭乘火车前往棕榈泉。一名男子在棕榈泉接了金芳,两人计划在Morongo Basin区域附近游玩。警方目前无法寻找她的下落,呼吁民众如有任何线索致电警方。

因签证原因,金芳的家人目前暂时无法前往美国,他们现已委托在美友人在募款网站上发布募款筹集悬赏金,以征集更多线索,希望能尽快找到金芳的下落。

综合

5名被“基地”绑架的联合国员工获释

联合国官员11日说,5名去年在也门南部被“基地”组织绑架的联合国员工已经获释。5人为也门公民和孟加拉国公民,目前健康状况良好。

联合国也门人道主义事务协调员戴维·格雷斯利说,他与其中4人乘飞机抵达也门临时首都亚丁,“我可以确定绑架者为‘阿拉伯半岛基地组织’”。

“阿拉伯半岛基地组织”是“基地”组织在也门的分支。据美联社报道,该分支利用也门内战留下的安全真空发展壮大,被视作“基地”组织最危险的分支之一,不仅在也门频频作乱,还策划对美国等国发动袭击。

被绑架的5人供职于联合国安全和安保部。他们2022年2月11日在南部阿比扬省执行任务,返回亚丁途中被不明身份武装分子绑架。也门官员和部族长老后来确认,绑架者为“基地”组织人员。

联合国秘书长副发言人法尔汉·哈克说,争取5人重获自由的谈判过程漫长而艰辛,也门邻国阿曼的官员也有参与。

不愿公开姓名的也门官员透

露,经部族长老斡旋,“基地”组织获得数额不菲的赎金后放人。

这一说法遭到联合国方面否认。哈克说:“联合国从不支付赎金,也不鼓励其他人付赎金。”

孟加拉国《曙光》日报报道,其中一名获释的孟加拉国公民9日回国,名为素福尔·阿纳姆,是一名退休军官。据他描述,5人被武装分子转移过18处地点,从始至终蒙着眼,所幸未受虐待。

阿纳姆回忆道:“每一天我们都面临对死亡的恐惧,这种感觉无法用言语表达,以前只在电影里看过。”

孟加拉国国家安全情报局长伊姆鲁勒·马哈茂德说,绑架者索要300万美元赎金,但是孟方没有支付。

沙特阿拉伯主导的多国联军发言人暂未回应此事。也门首都萨那2014年遭胡塞武装攻占后,沙特主导的多国联军2015年对胡塞武装发起军事行动,持续至今。

绑架事件在也门并不鲜见。当地武装组织或部族人员时常绑架人质换取赎金或被政府关押囚犯。

据新华社

美国夏威夷野火遇难者升至80人

截至当地时间11日晚,美国夏威夷州毛伊岛野火遇难者已升至80人。

当地时间8月10日,夏威夷拉海纳野火过后,遍地残骸。当地时间8月10日,夏威夷拉海纳野火过后,遍地残骸。

夏威夷州毛伊郡11日晚间发布的最新灾情报告显示,截至当天21时,这场从8日燃烧至今的野火已造成至少80人罹难。此次

天天出彩

体彩超级大乐透(23092期)

中奖号码:	投注方式:	本地中奖注数	每注奖金
03 16 21 26 32 +03 12	直选	1769注	1040元
	组选3	1675注	346元
	组选6	0注	173元

体彩排列3(23214期)

奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	基本 3注	10000000元
追加	0注	0元

体彩排列5(23214期)

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	107注	100000元
二等奖	0注	0元